告诉你13处电子眼都在哪儿

小心压线、越线、逆行、不按导向车道行驶被抓拍

本报12月12日讯(通讯员 李新东 见习记者 梁越)

目前,济阳县城区13处电子警察已全面启用,并对压线行驶、不按导向车道行驶、闯红灯、逆向行驶占用非机动车道等常见的几种违法行为进行加护。近日,有市民打电话咨询有相关规定,特别是对不按导向车道行驶和压线行驶有诸多模糊认识。带着这些问题,记者走访了县交警大队副大队长佟宏

佟宏伟介绍说,当驾车进 人导向车道(路面有箭头提示) 以后,较明显地压了黄实线和 白实线,为压线行驶;未按路面 箭头导向行驶的,为未按导向 车道行驶。道路上的标志标线, 是根据《道路交通安全法》有关 规定设置的,如不遵守标志标 线,容易造成交通拥堵,甚至导 致交通事故的发生。

按照《道路交通安全法实施条例》第五十一条规定,"机动车通过有交通信号灯控制的交叉路口,应当在画有导向车道的路口,按所需行进方向驶入导向车道。"机动车驾驶人在驾驶过程中要随时留意相关道路交通信息,严格按照交通标志标线行停车辆,进入路口要提前选择好车道,不要乱挤乱插和违法借道通行。

佟宏伟称,压线行驶、不按 导向车道行驶、逆向行驶、占用 非机动车道、闯红灯都是路口 常见的交通违法行为。违法的 同时,侵犯了其他交通参与者 的权益,扰乱了路口的行车秩 序,而且很容易发生车辆刮擦、 碰撞等交通事故。为此,交警提 醒广大驾驶人摈弃交通陋习, 遵章守法出行。

据了解,自今年9月以来,交警部门对城区的监控进行了升级换代,全部更新为高清摄像头,并根据城区的发展,新增六个机位,使城区原来的电子警察的数量由7处增加到13处,并于11月1日正式投入使用。

交警支招

怎样转弯避免压线行驶

一些市民来电称,车辆在路口转弯时难免压线行驶,其实这些都是不正确的开车习惯造成的。

正确的方法是:

一、左转 转弯前减速并 打开转向灯,进入左转弯导向 车道。遇有红灯请在停止线内 耐心等待,直行绿灯亮时,进入

二、右转 右转时,应提前减速并打开右转转向灯, 驶入右转车道后,等待灯控 信号指示。在没有右转信号的路不,注意观有右侧的非机动车辆,遇有面的车机动车和行人,机动车和行人,表行。转时,等车身完全驶,对导向,设有再打方向,这样可比避免压线行驶。

(李新东)

城区13处电子警察分布位置

| 序号 | 电警名称、位置 | 序号 | 电警名称、位置 |
|----|--------------------------|----|---------------------------|
| 1 | 纬二路与经二路交叉口(中 行路口) | 8 | 纬四路与华阳路交叉口 (污水处理厂) |
| 2 | 纬二路与华阳路交叉口(新 华书店) | 9 | 正安路与旺旺街交叉口 (腾骐北路口) |
| 3 | 开元大街与银河路交叉口 (三发小区) | 10 | 新元大街与正安路交叉 口(法院路口) |
| 4 | 开元大街与国道220交叉口 (澄波湖桥西) | 11 | 新元大街与银河路交叉 口(县医院) |
| 5 | 正安路与黄河大街交叉口(丁字路口) | 12 | 纬一路与华阳路交叉口 (十中路口) |
| 6 | 国道220与黄河大街交叉口 (回河路口) | 13 | 省道248与国道220交叉 口(去商河路口) |
| 7 | 开元大街与正安路交叉口 (国税局路口) | | |



提前审车可避开高峰期

每到年底,济阳县车辆检测线都会迎来一轮高峰,等候年审的车辆排成长队,有时排到院外马路上。济阳县车管所相关负责人提醒车主提前审车, 千万不要月底扎堆。 见习记者 梁越 通讯员 李新东 摄影报道

没厨师不开火,水饺城还挺忙

违法犯罪,优化发展环境。"济北开发区派出所所长赵德春说。

济北开发区派出所捣毁一卖淫嫖娼窝点



本报见习记者 梁越 通讯员 石晓峰 曲书熳

水饺城涉黄 8名嫌疑人被抓

济北开发区派出所针对辖区行业场所治安状况,开展了打击"黄赌毒"违法犯罪的"净风行动",有效净化了社会环境。

不久前,群众电话报警、民 生警务平台诉求以及网友举报 "帝华水饺城"十分怪异,没有 厨师不开火,生意还很繁忙,市 民怀疑有卖淫嫖娼现象。

济北开发区派出所相关负责人说,经民警多次到"帝华水 佼城"周边走访了解,初步断定该水饺城确有进行卖淫嫖娼活 动的重大嫌疑。

10月18日零时15分,济北开发区派出所联合济阳县公安局治安大队对"帝华水饺城"进行突击检查,当场抓获正在进行卖淫嫖娼活动的嫌疑人8名。同时将"帝华水饺城"老板刘某刑事拘留,对卖淫女收容教育,对嫖娼人员行政拘留。

民警扮"美女" 抓获盗窃嫌犯

2013年5月14日8时14分, 济阳县公安局110报警台接报: 5月13日夜间,济北信誉商厦金店、表店等十余位商户的商品被盗窃,价值20余万元。通过监控发现了嫌疑人的身影,确定了案发的准确时间。在进行了 大量走访后,民警发现因人室 盗窃被判刑的垛石镇某村的刘 某有作案嫌疑,遂围绕其开展 侦查工作。

众举报捣毁一卖淫嫖娼窝点。"对黄赌毒等社会丑恶现象零容忍,保持高压态势,严厉打击各类

-水饺城没有厨师不开火,生意还很繁忙,引起市民怀疑,济北开发区派出所根据群

在获取刘某的手机号码后,民警以"美女"的照片通过微信与其联系。通过微信聊天,"美女"获悉了出狱不足一年的刘某无固定工作,但日常花销不菲,且有存款数万元等反常情况。刘某在聊天中使出浑身解数极力讨好"美女",并提出在济阳县汽车站会面的想法,"美女"半推半就地答应了下来。

洋洋得意的刘某如期赴 约,出现在汽车站大厅内,但他 做梦也没有想到的是,没有等 来"美女"而是被包抄过来的便 衣民警当场抓获。被戴上冰冷 手铐的刘某方感大势已去,耷 拉下了脑袋。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某 供述了自2013年4月份以来,先 后入室盗窃作案16起,涉案价 值30余万元的犯罪事实。

民警帮忙迁户口 上学问题解决了

矫正期间母亲死亡 调解获得遗产继承

本报12月12日讯(通讯员 王 修宏) 近日,济阳街道办事处的胡 某因出现继承遗产纠纷,来到济阳 县司法局社区矫正科,请求帮助维 护自己的合法权益。

据胡某称,2013年6月因盗窃罪被县人民法院判处有期徒刑二年,缓刑三年,依法进行社区矫正。5月,母亲病故遗留存款3万元,房子五间。然而在处理上述遗产时,胡某的哥哥认为弟弟因被羁押在看守所未能在母亲床前尽孝,主张胡某不能分得母亲的遗产。

根据《中华人民共和国继承法》第十条:遗产按照下列顺序继承:第一顺序:配偶、子女、父母。第二顺序:兄弟姐妹、祖父母、外祖父母继承开始后,由第一顺序继承人继承,第二顺序继承人不继承。没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承的,时期来的遗产应该由胡某兄弟两人继承。

無知為人經不。 新正科工作人员与胡某的哥哥取得了联系,并对此事依法进行了调解,使胡某的哥哥认识到了自己的错误,最终兄弟两人共同分割了母亲的遗产。

垛石派出所为企业 安装安全管理系统

本报12月12日讯(通讯员 孙坤) 近日,济阳县公安局垛石派出所为辖区济北石化有限公司员工宿舍安装了旅店业管理系统,协助企业对员工宿舍实行"旅馆式"管理。

由于济北石化有限公司油区作业面积广,用工需求量大,因此聘用大量外来务工人员,企业员工来源复杂,员工集体宿舍一直管理比较混乱,近几年员工集体宿舍财物被盗案件发案率一直较高。

针对这一情况,垛石派出所为企业员工宿舍安装的旅店业管理系统,使用证件扫描识别技术,可快速识别和显示员工身份,宿舍房号等信息,并自动生成历史记录,从而进一步规范员工宿舍管理,有效预防侵财类案件的发生。